5665678

2024年1月3日 星期三

农历癸卯年十一月廿二

总第3412期

今日4版 免费赠阅 Email:cscmircs@163.com 名母人

中共常山县委主か | JINRI CHANGSHAN | ② 常山传媒集団出版



常山岩布微信 爱常山∪点通APP

常山新闻网

www.changshannews.com

龙潭水库工程建设协议书 签约仪式举行

潘晓辉徐利水出席 朱素芳徐明峰王永明参加

本报讯(记者 梁依迈 胡志鹏)一方 碧水,情牵两地。2023年12月29日,浙江省常山县龙潭水库工程建设协议书签约仪式在市行政中心举行。会上,常山县与江山市正式签署常山县龙潭水库工程建设协议书,标志着全市首个跨县域合作建设的中型水库进程取得重大突破。两地以水为媒、以水为脉、以水为魂,围绕跨区域建设、上下游共保联治、资源开放共享,进一步深化两地合作,力争项目早开工早建成早见效,全力推进库区高质量发展。

衢州市人大常委会副主任、常山县委书记潘晓辉,衢州市副市长徐利水出席仪式,衢州市政府副秘书长黄志平主持,江山市领导朱素芳、徐明峰、黄晓彬,常山县领导王永明、许露华、方育娟、戴根林参加。

徐利水代表市委市政府对常山县 与江山市的顺利签约表示祝贺,他指 出,龙潭水库工程是常、江两地人民群众期盼多年的民心工程,是打通衢州水网的重要结点,更是我市高质量跨越式发展的重要水利补充。项目合作以来,常、江两地党委政府通力合作、携手共进,坚持高站位推动、高起点谋划、高效率联动,为推动区域一体化发展、提升资源开发共享、筑牢水安全保护屏障提供有力支撑。希望两地政府能以此为契机,齐抓共管、互相印鉴,扎实推进重大项目建设,持续描绘常山和江山一体化协调发展的兴业愿景,加快形成可复制、可推广的典型经验,全力推动经济高质量发展。

在衢州市水利局的见证下,常山县委副书记、县长王永明与江山市委副书记、市长徐明峰分别代表常山县人民政府、江山市人民政府正式签署常山县龙潭水库工程建设协议书。两地将在持续加深合作的基础上,合力加快重大民

生项目早日开工见效。

常山县龙潭水库工程地跨常山、江 山两县市,建设范围涉及18个行政村, 自20世纪90年代谋划起,一直是当地 人民群众期盼的民心工程。2023年,龙 潭水库工程列入"千项万亿"工程水网 安澜提升项目和省重点预安排项目,为 工程加快推进提供了充分保障。龙潭 水库建成后将成为一座以防洪为主,结 合供水、改善水生态环境、灌溉、发电等 综合利用的中型水库,新增多年平均供 水量1749万立方米,对提升流域防洪 安全、改善城乡供水格局、构筑区域生 态屏障等方面具有重要意义。下一步, 两地将继续加强"一盘棋"思想,合心合 力合拍推进、确保各项政策落实见效、 群众利益维护到位,计划工期如期完

第二届社区"邻里节"开幕

何相涯参加

本报讯(记者 吴贤林)2023 年 12 月 29 日,常山县第二届社区"邻里节"开幕仪式在县体育公园举行。县委副书记、政法委书记何相涯参加。

随着开场锣鼓声的响起,以"新社区 新邻居"为主题的常山县第二届社区"邻里节"活动正式启动。活动现场宣读了常山县2023年"最美新邻居"、"最美社区工作者"名单,并为受表彰同

志颁奖。近年来,我县坚持人才优先发展战略,吸引了大批各类人才前来工作、创业,同时,这些新常山人主动融人社区,积极参加社区志愿活动,赢得了社区和居民的一致肯定。我县广大社区工作者奋战基层治理、文明创建等现代社区建设主战场,付出了辛勤的努力,作出了突出的贡献。

本次活动以社区为单元、居民为主

体,围绕"邻里评"、"邻里味"、"邻里 赛"、"邻里助"等主题,组织开展美食大 赛、歌舞表演、团队比赛等系列活动,吸 引居民走出家门,唠起来、唱起来、动起 来、玩起来,提升居民对社区的归属感、 认同感和幸福感,推动形成共建共治共 享的社会治理新格局。

"两山合作社"入选省级生态文明教育基地创建名单



本报讯(记者 罗曼琳)近日,第十三 批浙江省生态文明教育基地创建名单 公示,县生态资源经营管理有限公司 (两山合作社)人选。

近年来,我县全面推进生态文明建设,大力实施"两山"转化行动,通过组建"两山合作社",深入探索生态产品价

值实现机制,进一步优化常山产业结构、转变发展方式、改善生态环境,提高生态经济发展质量和水平,打通了生态资源高效转化的便捷通道,使其成为共同富裕的"桥"和"船"。

问量俗的 娇 和 船 。 "两山合作社"根据"存入绿水青山 取出金山银山"的核心逻辑,坚持惠农

性、市场性原则,立足"生态转化的主通 道、集成改革的主抓手、共同富裕的主 引擎",探索构建了"12346611"总体架 构体系。在"两山合作社"的助力下,全 县推进矿地整治、疏浚"一港四溪"、提 升碎片化耕地和闲置农地生态价值,同 时组建运营新昌、同弓2家办事窗口,推 进了东案乡金源村旅游、金色同弓田园 综合体项目等一批试点村、试点项目建 设。"两山合作社"相关改革先后入选全国 乡村振兴赋能计划生态振兴典型案例、省 级乡村振兴典型案例,获"省改革突破奖" 铜奖,被评为浙江省委党校(浙江行政学 院)现场教学基地,云脑应用纳入数字政 府"一地创新、全省共享"试点、乡村振兴 赋能计划生态振兴典型案例,经验做法 多次在省市重要会议作典型发言。

接下来,我县将以入选省生态文明教育基地为契机,继续发挥"两山合作社"的生态资源转化作用,做好生态文明宣传教育工作,绘就天蓝地绿水清景美的常山画卷。

王永明在调研基层单元建设 暨专题研究道路交通安全工作时强调 全力营造安全便捷的 道路交通环境

翁旭东参加

本报讯(记者徐露霞占振宇)2023年 12月28日,县委副书记、县长王永明带队 调研基层单元建设暨专题研究道路交通 安全工作,以实际行动答复代表建议,回 应群众关切,全力营造安全便捷的道路交 通环境。县领导翁旭东、胡康雷、陈岗、毛 凌锋参加。

新都园区枫松路与创新东路平交路口、205国道和文峰西路延伸交叉路口是人大代表重点关注并建议整改的交通安全隐患路段。王永明来到现场,实地查看道路交通情况和存在的安全隐患,要求相关部门压紧压实道路交通安全责任,主动强化担当作为,加快落实道路交通标线施划、信号灯配备、减速带安装、分片包段巡点等工作,确保安全隐患整治到位。

随后,王永明来到县人大代表联络中心站,详细了解阵地建设、作用发挥、代表履职、活动开展等建设情况,并主持召开座谈会,专题研究全县道路交通安全工作。

在认真听取全县道路交通安全工作总体情况和2024年工作计划以及县人大代表、有关部门负责人的发言后,王永明指出,道路交通安全事关老百姓生命健康财产安全。县人大代表联络中心站是践行全过程人民民主的桥梁,是人大代表密切联系群众的平台,各有关单位要把联络站建设好、发挥好,认真梳理交办人大代表提出的意见和建议,做到"件件有回音、事事有着落"。

王永明强调,要以最高站位抓安全。 坚持生命至上、安全至上,牢固树立"以人 民为中心"的理念,站在老百姓的立场和需 求解决道路交通安全问题,努力为老百姓 营造安全、有序、便捷、高效的交通出行环 境。要以最强措施保安全。大力开展道路 交通安全"大排查、大整治、大提升"行动, 明确目标节点、落实有效举措,着力解决我 县交通运输安全领域存在的薄弱环节和突 出问题。要以最严责任促安全。各部门要 牢牢把责任放在心上、扛在肩上,建立健全 交通安全"党政同责、一岗双责、齐抓共管、 失职追责"的责任制,确保各职能单位和企 业主体守土有责、守土尽责。要以最优机 制强安全。强化道路从规划、设计、建设到 运营的全过程、全链条安全理念,严格执行 道路交通安全设施与道路建设主体工程同 时设计、同时施工、同时投入使用"三同时" 制度,从源头筑牢道路交通安全防线。要 以最广宣传卫安全。针对不同群体的性 别、年龄、驾驶车辆类型,从空间、时间、道 路、环境等多个维度,制定精准、贴切的宣 传形式和宣传内容,切实提高交通安全宣 传的有效性、针对性。

》》》今日导读

球川玉山打通跨省办案

2版